
 

 

  

 

 

În perioada 10-11 februarie 2026, Consiliul Județean Botoșani, în calitate de partener, a 

participat la activitățile organizate în cadrul Conferinței de lansare a proiectului SPACE - Solidaritate, 

Participare, Acces, Comunitate, Egalitate în comunitate. Evenimentul a fost organizat de către 

CIDALIA - coordonatorul proiectului, în Palencia, Spania.  

Prima zi a fost găzduită de Poliția Locală, unde a avut loc ședința internă a partenerilor de 

proiect, respectiv:  CIDALIA - Spania, orașul Milano - Italia, orașul Oulu - Finlanda, Centrul european 

pentru training și cercetare privind drepturile omului și democrație din Graz - Austria, reprezentanți ai 

Poliției Locale Palencia și Consiliul Județean Botoșani- România. În cadrul acestei întâlniri a fost 

stabilit logo-ul proiectului, s-au clarificat procedurile de lucru pentru activitățile viitoare și s-a dezbătut 

calendarul activităților aferente fiecărui partener, pentru anul 2026. 

Conferința de lansare a proiectului din data de 11 februarie 2026 a avut loc la Teatrul Principal 

din Palencia și a debutat cu discursul de bun venit al primarului orașului Palencia, doamna Miriam 

Andres Prieto și al reprezentantului Observatorului Spaniol pentru Rasism și Xenofobie din cadrul 

Ministerului Incluziunii, Securității Sociale și Migrațiilor din Spania, domnul Tomas Fernandez 

Villazala. În cadrul acestui eveniment, a fost organizată masa rotundă intitulată " Diversitatea și 

coexistența în comunitățile orașelor europene: provocări și oportunități", în cadrul căreia Consiliul 

Județean Botoșani a prezentat contextul local privind diversitatea, principalele provocări în diversele 

comunități defavorizate, proiectul "VENUS" ca model de bună practică în domeniul prevenției și 

sprijinirii victimelor violenței domestice, implementat de către Direcția Generală de Asistență Socială 

și Protecția Copilului Botoșani, precum și importanța cooperării între orașele europene pentru 

îmbunătățirea coexistenței și respectarea valorilor europene în contextul diversității. 

În încheierea Conferinței, Primăria orașului Palencia a oferit fiecărui partener de proiect statuia 

"Crist del Otero", un important simbol al orașului, în semn de recunoștință și apreciere pentru 

implicarea în acest proiect. 

Prin activitățile sale, proiectul SPACE răspunde obiectivelor Uniunii Europene privind 

egalitatea de șanse, lupta împotriva discriminării și rasismului, prevenirea violenței de gen. 

Pagina web a proiectului: https://proyectospace.eu/. 
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